
YouGov / OFSTED
Parents
Fieldwork: 13th - 21st May

To what extent do you agree or disagree with this 

statement:  "My child’s learning in school is adversely 

affected by the behaviour of other children and young 

people"**

Unweighted base 1005

Base 1005

Strongly agree 118

12%

Agree 322

32%

Neither agree or disagree 255

25%

Disagree 193

19%

Strongly disagree 94

9%

Don’t know 23

2%

Net: Agree 440

44%

Net: Disagree 287

29%

To what extent do you agree or disagree with the 

following statements about your child’s school? - 

There is a behaviour policy but not everyone follows it

Unweighted base 811

Base 817

Strongly agree 110

13%

Agree 369

45%

Neither agree or disagree 146

18%

Disagree 120

15%

Strongly disagree 36

4%

Don’t know 34

4%

Net: Agree 479

59%

Net: Disagree 157

19%
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YouGov / OFSTED
Parents
Fieldwork: 13th - 21st May

To what extent do you agree or disagree with the 

following statements about your child’s school? - The 

behaviour policy is applied consistently throughout 

the school

Unweighted base 811

Base 817

Strongly agree 132

16%

Agree 331

41%

Neither agree or disagree 138

17%

Disagree 133

16%

Strongly disagree 38

5%

Don’t know 45

6%

Net: Agree 463

57%

Net: Disagree 171

21%

To what extent do you agree or disagree that the 

following are helping to promote a positive learning 

culture in your child’s school? Please drag and drop 

the statements into the boxes below. - The 

headteacher making sure all staff apply the behaviour 

policy consistently

Unweighted base 1005

Base 1005

Strongly agree 282

28%

Agree 377

37%

Neither agree or disagree 174

17%

Disagree 66

7%

Strongly disagree 40

4%

Don’t know 67

7%

Net: Agree 658

66%

Net: Disagree 106

11%
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